Дорогие авторы и читатели!

От всей души поздравляю вас с наступающим 2015 годом! Но предполагаю, что для нашего журнала он будет весьма трудным, так как радикальные преобразования в Российской академии наук все еще продолжаются, и конца им не видно... Но мы не теряем надежды на то, что, как говорится, Бог не выдаст, свинья не съест!

Для максимального привлечения авторов и участников голосования по кандидатам на лучшую публикацию 2014 г. мы, т.е. редсовет и редакция, и в этот раз не будем заранее предлагать список номинантов, а дадим возможность читателям самостоятельно определить их и затем путем рейтингового голосования выявим победителей.

Хотел бы особо подчеркнуть, что, как и ранее, статьи членов редсовета в конкурсе не участвуют.

Итак, ждем ваших предложений по кандидатурам победителей с кратким обоснованием к 15 января 2015 г. Надеемся, что эти предложения выразят и вашу заинтересованность, и ваш объективный взгляд на материалы, которые должны быть распределены по следующим номинациям:

- Экономика
- Политика, социальные проблемы
- История
- Культура
- Работа молодого автора

Напоминаю, что срок подачи предложений по лучшим работам, опубликованным в нашем журнале в 2014 г., — до 15 января 2015 г., а церемония награждения победителей состоится в апреле 2015 г.

С самыми сердечными пожеланиями, успеха, здоровья и счастья в Новом году!

Hahrm

Главный редактор

В.Травкин